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10.觀察相關的函數圖形﹐判斷下列選項何者為真﹖          【複選：錯一個給半對，錯2個選項或以上則不給分】　(A)
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12.設x,y,z＞1,a＞0，若
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之最小值____________。
16.所謂PH值是指溶液中氫離子濃度的對數值加上負號，(即PH值= (log
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)，現在把PH值為4與5的酸性溶液依
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之比例混合，求混合溶液的PH值              。(四捨五入算至小數點後第一位)   【
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17.統計學家克利夫蘭對人體的眼睛詳細研究後發現：我們的眼睛看到圖形面積的大小與此圖形實際面積的 0.7 次方成正比。例如：大圖形是小圖形的 3 倍，眼睛感覺到的只有
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(約2.16倍)。觀察某個國家地圖，感覺全國面積約為某縣面積的 12 倍，試問這國家的實際面積大約是該縣面積的幾倍              ？（答案以四捨五入計算成整數）【已知 log 2 = 0.3010, log 3 = 0.4771, log 7 = 0.8451，log 3.48 = 0.5416，log 2.68 = 0.4281】
18.某甲向銀行貸款100萬元，約定從次月開始每月還給銀行2萬元，依月利率0.4%複利計算，則某甲需要幾年才可還清。____________【以無條件進位計算成整數。log 1.004 = 0.0016】
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